

广东初步查明“基因编辑婴儿事件”

新华社电 记者从广东省“基因编辑婴儿事件”调查组获悉,现已初步查明,该事件系南方科技大学副教授贺建奎为追逐个人名利,自筹资金,蓄意逃避监管,私自组织有关人员,实施国家明令禁止的以生殖为目的的人类胚胎基因编辑活动。

据调查组介绍,2016年6月开始,贺建奎私自组织包括境外人员参加的项目团队,蓄意逃避监管,使用安全性、有效性不确切的技术,实施国家明令禁止的以生殖为目的的人类胚胎基因编辑活动。

2017年3月至2018年11月,贺建奎通过他人伪造伦理审查书,招募8对夫妇志愿者(艾滋病病毒抗体男方阳性、女方阴性)参与实验。为规避艾滋病病毒携带者不得实施辅助生殖的相关规定,策划他人顶替志愿者验血,指使个别从业人员违规在人类胚胎上进行基因编辑并植入母体,最终有2名志愿者怀孕,其中1名已生下双胞胎女婴“露露”“娜娜”,另1名在怀孕中。其余6对志愿者有1对中途退出实验,另外5对均未受孕。该行为严重违背

伦理道德和科研诚信,严重违反国家有关规定,在国内外造成恶劣影响。

调查组有关负责人表示,对贺建奎及涉事人员和机构将依法依规严肃处理,涉嫌犯罪的将移交公安机关处理。对已出生婴儿和怀孕志愿者,广东省将在国家有关部门的指导下,与相关方面共同做好医学观察和随访等工作。

2018年11月26日,贺建奎团队对外宣布,一对基因编辑婴儿诞生。随即,广东省对“基因编辑婴儿事件”展开调查。

甘肃检察机关依法对火荣贵决定逮捕

新华社电 甘肃省武威市市委书记、政协甘肃省委员会农业和农村工作委员会原副主任火荣贵(正厅级)涉嫌受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪一案,由甘肃省监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。甘肃省人民检察院依法对火荣贵决定刑事拘留,并将该案交定西市人民检察院审查起诉。日前,定西市人民检察院依法对火荣贵决定逮捕。该案正在进一步办理中。

北京西城宣师一附小恶性伤害学生事件后续 犯罪嫌疑人贾某某被批捕

新华社电 北京市人民检察院21日发布,北京市西城区人民检察院经依法审查,以涉嫌故意杀人罪对贾某某作出批准逮捕决定。

2019年1月8日上午11时17分左右,在北京市西城区宣武师范第一附属小学右安校区内发生犯罪嫌疑人贾某某(男,49岁)恶性伤害学生事件。北京市公安局西城分局以涉嫌故意杀人罪将贾某某刑事拘留。

1月21日,北京市西城区人民检察院经依法审查,以涉嫌故意杀人罪对贾某某作出批准逮捕决定。

北京市检察机关将依法办案,严厉打击侵害未成年人犯罪,维护未成年人合法权益。

俄舰队对进入波罗的海美国军舰进行监视

新华社电 据俄罗斯红星电视台网站21日消息,美国两艘导弹驱逐舰目前已经进入波罗的海南部水域,俄波罗的海舰队正在对其进行监视。

消息说,美国“格雷夫利”号和“波特”号导弹驱逐舰已经进入波罗的海南部水域,俄海军“勇敢”号和“灵敏”号两艘护卫舰正在对其进行跟踪监视。

另据报道,美海军“唐纳德·库克”号导弹驱逐舰已于莫斯科时间19日20时50分进入黑海海域活动,俄黑海舰队“求知”号护卫舰正在对其进行监视。“唐纳德·库克”号在俄黑海舰队负责的区域活动期间,俄方将通过技术手段对其进行全程监视。

美国军方19日发布消息说,“唐纳德·库克”号将在黑海与北约和地区伙伴进行海上安全行动,以“加强地区海上稳定”。

江苏一乡镇非法拆售汽车利益链调查 这里的报废车零部件流向全国



新华社电 目前,我国每年报废汽车数量以百万辆计。根据国家报废汽车回收管理办法,取得资格认定才能回收、拆解报废汽车。“新华视点”记者近期在江苏省连云港市东海县桃林镇暗访发现,当地数百户、上万人从事非法拆解报废汽车生意,形成非法购买、拆解、翻新和售卖的利益链条,国家严禁交易的报废车“五大总成”甚至整车流向全国。

小镇上万人 在吃非法拆解“这碗饭”

根据报废汽车回收管理办法,国家对报废车实行特种行业管理,除取得资格认定的,任何单位和个人不得回收、拆解报废车,严禁交易报废车、“五大总成”(指发动机、方向机、变速器、前后桥和车架等)和拼改装车辆。

记者在桃林镇调查发现,这里有1万多人在从事非法拆解报废汽车。“桃林镇镇区有3万多人,有1万多人‘吃这碗饭’。”一些拆解户坦言,“大家都没有证。”

桃林镇非法拆解汽车交易分为新老货场。在老货场,记者看到一家家拆解场基本都是高墙大院,还有铁门把关,大多贴挂有“进口国产发动机、变速箱”批发、专卖等醒目招牌,不时有人带着客商进进出出寻货问价。

记者趁一家拆解场打开铁门、搬运发动机之际走进院内,只见地上摆放着数十台各式废旧发动机。记者假称要买报废车发动机,院内人员称来货渠道可靠,质量有保障。采访中,路上频频驶过搬运废旧发动机、变速箱等零部件的车辆。记者一路跟随来到被称为新货场的“东海县循环经济产业园”,只见厂房内水泥地面上堆放着各式糊满油泥的废旧发动机、变速箱等零部件。

据介绍,这个产业园是当地“为进一步引领产业健康发展”而建设的,规划面积约6平方公里,定位于建成国家级汽车循环经济产业园、国家再制造产业示范基地、国家汽车再制造、拆解、集散和研发中心,一期16栋厂房已动员老货场140家拆解户入驻。

“严格来讲,摆不上桌面。”当地有关负责人坦言,这些货场都没有拆解资质,主要是从有资质的拆解企业回收并进行二次拆解,“为当地1.5万余人提供了稳定的就业和致富渠道”。

从正规拆解企业收购 翻新后网上卖向全国

据记者调查,桃林镇目前已形成了一条非法购买、拆解、翻新和售卖报废汽车的利益链条。

——购买。这些报废汽车的零部件大多由不同渠道从正规回收拆解企业买来。据业内人士介绍,报废车强制报废价非常便宜,正规的回收拆解企业将回收的报废车卖给非法拆解户。非法拆解户拿到报废车,有些翻新再卖,有些配件可以用,实在不能用拆下来卖铝件、铜件等,包括废机油都可以卖。

——翻新。我国道路交通安全法严禁“改变发动机号、车架号或者车辆识别代号”,然而在桃林镇,锉掉废旧发动机号码、喷上新漆已成部分拆解户默认的“正常手段”。一位王姓拆解户告诉记者,在向买方寄售发动机前,一般

都会打掉废旧发动机号码,买方收到后再打上新号码,“他们有专门打号码的设备,技术很简单,打完跟新的一样”。

——销售。一位拆解户说,自己在网上主营发动机已有多年,通过网络一个月能卖出10多台,老客户基本都是汽车修理厂。记者在淘宝网上输入“二手发动机”,跳出大量属地为连云港的网店,价格从几十元到几千元不等。

这门生意带旺了小镇物流业。在短短一处路段,记者发现4家物流营业网点,且大多主营“五大总成”甚至摩托车整车快递业务。在一个名为“桃源物流”的网点,记者看到招牌上注明往返桃林和临沂之间并全国周转,门前空地上堆放着多台打包好的发动机,标签注明运往四川眉山、山东济南等地。

非法拆解污染环境 报废车再上路安全隐患巨大

“桃林镇现已成为全国最大规模的废旧金属及机动车零配件交易市场。”桃林镇有关负责人说,目前,全镇共有再生资源经营户300余户,全年交易额30多亿元。

由于缺乏必要的环保措施,非法拆解给桃林镇带来严重污染。在多个拆解场所,记者看到一堆堆破损的零部件散乱杂放,污水、雨水混合着废油、废液等满地横流,场面令人作呕。多位人士告诉记者,这里人工拆解对发动机、变速器里的废油废液收集不到位,重金属直接排入土壤和水,长时间不能降解。

环境是小镇看得见的“牺牲”,带来的安全隐患却威胁着更多人。“这些报废车基本都是过了使用年限才报废的。”业内人士告诉记者,由报废车拼改装的车辆流入市场,犹如一枚枚奔跑的“炸弹”,给道路交通安全带来极大风险隐患。

业内专家认为,打击报废车非法

拆装涉及多个部门,应完善协同机制,切断其利益链条,同时对汽车拆解行业实行动态管理,引导行业健康发展。

公告

刊登热线:0371-56568143

关于双鹤湖中央公园地下商业招商的声明

双鹤湖中央公园地下商业项目由郑州航空港双鹤湖建设发展有限公司(以下简称“双鹤湖建设公司”)建设、运营,依法享受地下商业项目所有权及运营权。

1.双鹤湖中央公园地下商业项目目前正在紧张筹备中,尚未开始对外招租。

2.双鹤湖建设公司从未开展地下商业项目对外出租,目前出现的地下商业项目委托招租信息均为虚假信息,提醒广大人民群众谨防上当受骗。

3.若发现有单位或者个人以双鹤湖中央公园名义对双鹤湖中央公园地下商业项目进行招商、转租、收取意向金进行诈骗的,请及时拨打报警电话。郑州航空港双鹤湖建设发展有限公司

2019年1月22日